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1.

2.

Johda kaava, jolla lasketaan suotovesiméiri virtausviivaverkon avulla.
Mitd ovat peruslaatan merkitsevit pisteet ja mikd on niiden merkitys?

Savikerros, jonka paksuus on 5,0 m, painuu siten, ettd lopullinen suhteellinen konsolidaatio-
painuma jakautuu oheisen kuvan mukaan. Laske lopullinen konsolidaatiopainuma ja 50 %:n
konsolidaatioasteen saavuttamiseen kuluva aika (ks. nomogrammi), kun saven konsolidaa-
tiokerroin on 1,5 m?/a.
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lapaizematsn

Esitd, miten vaarallisin liukupinta stabiliteettilaskennassa 16ydetdén.
Luettele rakennusten perustamistapoja.

Mega-paalut ja niiden kiytto.

Settiseinit.

Esitd mihin tarkoituksiin maainjektointia kdytetdin.



